Kommentarer til kommuneplanen 2025-2037

5.4.1 På de primitive teltpladser bør der være vand og toiletfaciliteter for ikke at belaste den omliggende natur
I efterfølgende redegørelse bør ” Syltemaen Camping/Præstens Skov” ændres til ”Syltemae Camping”

5.9.1
6.3.3
Der mangler nogle sløjfer på øhavsstien i områderne syd for Vester Skerninge og Ollerup. Man kan gå en tur ved Blue Rock og i Syltemae Ådal, men der mangler stier i det åbne land.

5.11
Syltemae Camping er den eneste campingplads, hvor der ikke er markeret med blåt. Mærkeligt og ikke i overensstemmelse med principperne for farverne.

6.2.1
Stågerupvej og Kohavevej bør have 40km/t fartbegrænsning af hensyn til gående og børn på cykel. Vejen er smal og udsynet dårligt i mange sving.

6.3.3
Stien mellem Fruens Have og Egense bør gøres tilgængelig for alle gående og cyklister for at bedre forholdene for disse trafikanter.

7.5.1
Begrænsningen af skovrejsning ønskes fjernet på et område på ca 1,5 ha i den vestlige del af Langegyde 66. Det vil give vildtet et pausested mellem Syltemae Ådal og Præstens Skov

7.7.4
Afstanden på 300m skal udvides til 1000m, når det gælder afstanden til campingpladser. Campingpladser er særligt følsomme for udendørs lugt og larm, da folk jo er meget udendørs på denne ferieform.

9.1.1
Det giver ingen mening af lave en undtagelsesplan, som giver tilladelse til vindmøller på Skjoldemoses areal vest for godset. Landskabet er helt unikt og meget attraktivt for de lokale og for områdets turister. Og vindmøllerne vil være alt for tæt på den lille landsby Stågerup

9.6.1.1
Ved opsætning af antennemaster skal tilladelsen kun gives, hvis et flertal af mobiludbyderne vil benytte masten. Fx gav masten på Skarø ingen større sikkerhed til søs eller bedre forhold for turister i Øhavet, da kun få udbydere benytter masten. Så tilladelserne skal hænge sammen med meningsfuld brug af masterne.


